KoHTponbHasa pabota Ne 8 no teme
"OecaTu4Hbie gpobu"

B 5 knacce no y4ebunky Mopakosunya.

BapunaHT 1

1.BbimonHUTL aencteusA: a) 12,5 - 33; 6) 254,32 :68; B)1,6 7,125 )
53,82 :6,9; n) 0,34

2.HanTwn 3Ha4YeHne BblparkKeHUns:

(21-18,3) 6,6 +3:0,6

3. Hantwn cpenHee apugmeTmnyeckoe 4yncen 23,6; 24,1; 22,8; 23,9;
4. PewunTb ypaBHeHMeE:

(x+2,1) - 4 =15,2

5. KosXxo3HUK Npofan Ha pbiHKe 15kr 9610k no ueHe 0,6p 3a 1kr n 35 Kr
a6n0K no ueHe 0,7 p 3a 1 Kr.

KakoBa cpenHsasa ueHa 610K, MpogaHHbIX KOJIXO3HUKOM?

BapunaHT 2.

1. BbINONHNUTL gencTBuNA: a) 2,46 - 45; 6) 277,02 :57; B) 3,2-5,125; 1)
60,03: 8,7 n) 0,53

2. HanTn 3HavyeHmne Bblipa>keHus.

(41 -38,7)-8,8 +4:0,8

3.HanTtu cpenHee apudpmeTndeckoe ymucen: 38,7; 37,9; 38,6; 38.
4. PelunTb ypaBHeHMe:

(9,2 -x):6=0,9.

5. TypucTbl nepsble ABa AHA npoxoaunaun no 14,5km B aeHb. Cnegywowme Tpu
OHA no 12,5kM 1 B nocnegHnn geHb OHU npoLwin 7,6 KMm.

CK. KM B fieHb B cCpefgHeM NpoxXoaunsin TYpUcCTbl ?



OTBeTbl HA KOHTPOJbHYI0O pabory.

BapuaHTl.

1) a) 412,5; 6)3,74; B) 11,4; r)7,8 n) 0,0081.

2. (21-18,3)-6,6 +3: 0,6 =2,7-6,6 +5=17,82 +5 = 22,82
3)(23,6+24,1+22,84+23,9) : 4 = 23,6

4. x=1,7

5.(15-0,6 +35-0,7) : ( 15+35) = 0,67

BapunaHT2.

1.a) 110,7; 6) 4,86; B) 16,4, r)6,9; n) 0,125

2.(41 38,7)-8,8+4:08=2,3-8,8+5=20,24 +5 = 25,24
3.(37,7+37,9+38,6+38+37,7) :5 = 38,18

4. x = 3,8

5.(2-14,5+3-12,5+ 7,6) : (2+3+1) = 12,35





